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ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 13. 11. 2023 

Přítomni: MgA. Michálek, Ing. Horníčková, doc. Francán, doc. Hlavica, MgA. Indrák Ph.D., MgA. 

Petr, Ing. Valentová, JUDr. Valová, MgA. Vodička, Ing. Vondráčková, prof. Willi 

Omluveni: prof. Medek, Mgr. Pospíchal 

 

Informace rektora:    

➢ Informace ze služební cesty na konferenci AEC v Den Haagu, které se zúčastnil rektor 

společně s děkankou B.M. Willi a MgA. Peclovou. Rektor poblahopřál paní děkance ke 

zvolení do rady AEC. JAMU tvoří strategii k zapojení do nově vzniklé aliance IN.TUNE. 

Bude svolána schůzka k vyhodnocení konference za účasti děkanů fakult, MgA. Peclové 

a pror. Indráka. - 23.11.  

➢ Sdílený kalendář není doplněný z DF. 

➢ Schůzka s proděkankou Průchovou a prorektorem Hlavicou ohledně mailové komunikaci 

proběhne zítra v 15 hod.  

➢ Benefiční koncert – poděkování fakultám za harmonogram programu. 

➢ SR JAMU – zasedání proběhne ve středu 15.11. v 10:30 h. 

➢ Memorandum ND – setkání vedení JAMU a ND ohledně harmonogramu proběhne na 

přelomu ledna a února 2024.  

 

Informace kvestorky:  

➢ NPO – dopis od náměstkyně Wildové, ve kterém se píše, že si můžeme požádat o zbytek 

finančních prostředků na rok 2023. 

➢ NPO Green deal – vyšla výzva, bude projednáno s pror. Medkem.  

➢ 27.11. – hodnocení NPO po KR. 

➢ Práce na dálku – vysvětlení k úpravě od Mgr. Prokeše.  

➢ Školení z MU BOZP v IS – JAMU přejde na BOZP v IS dle MU včetně referenčních 

zkoušek, výhodou je, že systém každému bude hlídat termín školení. 

 

HF:   

➢ Informace z konference AEC: děkanka představila možnosti, které otevírá její nová pozice 

v radě AEC:  

• získání prestiže pro JAMU, možnost ovlivňování dalšího vývoje hudebního 

vysokoškolského vzdělání na mezinárodní úrovni, zvýšení šancí přístupu do 

asociace IN.TUNE, získání informací z Evropské politiky z první ruky atd. 

• děkanka prezentovala závěry školení evaluátorů mezinárodní akademické 

agenturu pro kvalitu MusiQue. Představila obsah prezentace Joint programů 

EMEM, který je jeden z pouhých třech existujících mezinárodních uměleckých 

Joint programů. Prezentaci byli přítomní reprezentanti vídeňské MdW a pařížské 
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CNSDM, což umožnilo navázání vztahů s vedením oddělení mezinárodních 

vztahů pařížské CNSDM a s vedením vídeňské univerzity.   

• děkanka zahrnula do prezentace EMEM rovněž prezentaci projektu Daniely 

Peclové – sdílený master class a koncert skrze nízkolatenční technologii MVTP 

(Cesnet/DISK), který měl pozitivní ohlas. Spolu s Danielou Peclovou nabídla 

pomoc při získání dalších odběratelů této české a brněnské technologie.  

➢ JAMUsica – mezinárodní konference proběhla ve středu a čtvrtek 8.-9.11. za účasti cca 

18 aktivních účastníků  

➢ Premiéra Komorní opery HF JAMU Korunovace Poppey proběhne 18.11. a 19. 11. v DnO. 

➢ Koncert laureátů Mezinárodní soutěže Leoše Janáčka proběhne v Koncertním sále HF 

JAMU 15.11. v 19 hod. 

 

DF:  

➢ Probíhají premiéry monodramat ve dvou ateliérech (14+6). 

➢ Poděkování pror. Valové za zorganizování pátečního školení AI pro pedagogy, které 

obsahovalo stěžejní informace pro pedagogy a mělo by být povinné. 

➢ 9.-10.11. proběhla úspěšně Mezinárodní divadelní konference (64 účastníků). 

➢ Doc. Břetislav Rychlík dokončil dokument o emeritní rektorce Aleně Štěpánkové Veselé, 

premiéra by měla proběhnout na DF. 

➢ Na základě výběrových řízení bylo Konsorcium pomoci ustaveno na počet tří pracovnic – 

dvě psycholožky a jedna facilitátorka. Je připravován harmonogram práce pro rok 2024. 

➢ OP JAK společenské a humanitní vědy – žádost na prorektora Hlavicu ohledně bližších 

informací projektu (harmonogramu, finance, podmínky).  

➢ ZUŠ open – pravděpodobný termín 13. - 15. 6. 2024 v DnO, zahájena příprava 

harmonogramu s ateliérem Divadlo a výchova, očekává se cca 200 účastníků. 

 

Informace pror. Valová:   

➢ Školení AI pro pedagogy – 5 fyzicky přítomných, 26 připojených online, velmi pozitivní 

odezva od pedagogů, další akce proběhne 10.1. na 104 s lektorem z fakulty informatiky 

MU. Fakulty mají v provedené přednášce návod, jak upravit vyhlášky ke kvalifikačním 

pracím. 

➢ Focus group s akademickými studentskými senátory proběhne 27.11. ve 13,30 hod.  

➢ Kontrola z NAU stále bez známého termínu.  

➢ Informace ke dvěma odvoláním o ukončení (vyloučení) ze studia.  

➢ Upozornění na povinnost studentů cizinců uvádět v IS kontaktní adresu v ČR, bylo by 

dobré, kdyby fakulty ověřily. 

 

Informace pror. Indráka:  

➢ Pokusíme se domluvit s NDB, jestli by bylo možné nastavit zvýhodněné vstupné pro 

studenty U3V podobně, jak tomu je u studentů JAMU.  

➢ Digitální průkaz ALIVE ID Absolvent si prozatím objednalo přibližně 20 absolventů. 

https://www.ndbrno.cz/prodej-vstupenek/zvyhodnene-vstupne/
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➢ Datum návštěvy velvyslanců v Brně stále není upřesněné (aktualizace: město Brno 

svolalo na toto téma schůzku 5.12.). 

➢ ČT projevila zájem o natočená dokumentu o JAMU (rozsah 50 minut pro ČT art). Tyto 

projekty řeší ČT spolufinancováním. Potřebné prostředky bychom museli řešit jedině 

sponzoringem nebo jiným partnerstvím, ale určitě ne z rozpočtu univerzity. JAMU by se 

podílela na přípravě tématu dokumentu jako spolutvůrce.  

➢ Dárcovství krve: pokusíme se rozšířit tuto dobrovolnou aktivitu na půdě školy. 

➢ Schůzka k hlavnímu webu jamu, nové struktuře a univerzitnímu webovému kalendáři 

proběhne 14.11. a to za účasti všech součástí a dodavatele. Téma schůzky: plnění úkolů 

a další postup práce. 

 

Informace pror. Hlavici:  

➢ Audit rovných příležitostí: byla doručena konečná verze závěrečné zprávy i návrh plánu 

rovných příležitostí. Závěrečná zpráva už je na webu JAMU, k plánu se sejde pracovní 

skupina, o termínu se právě hlasuje. 

➢ Specifický vysokoškolský výzkum 2025+: V mezirezortním připomínkovém řízení je 

novela zákona 130/2002 Sb., která v případě schválení zruší specifický výzkum. Při 

schvalování projektu v roce 2024 bude nezbytné myslet na skutečnost, že zatím není 

potvrzené financování víceletých projektů. Příslibem je, že prostředky na SVV budou 

přidány k DKRVO, ale oficiálně to potvrzené není. 

➢ Smlouva o vzájemném zpřístupnění studijních předmětů VUT: VUT byl odeslán návrh 

smlouvy shodné s obdobnou smlouvou s MUNI, nyní návrh projednává rektorát VUT. 

➢ OP JAK "Společenské a humanitní vědy: člověk a lidstvo v globálních výzvách 

současnosti": jednáme o zapojení do konsorcionálního projektu AMU (FAMU) - JAMU 

(HF) - FUD UJEP – ÚHV FF MUNI. Pracovní název projektu: Umělá inteligence v umění 

a kultuře. V dalším jednání budou JAMU zastupovat prorektor M. Hlavica a pedagogové 

HF L. Pešl Šilerová a D. Dlouhý. V úterý 14.11. proběhne schůzka s koordinátorem 

projektu (FAMU) následně budou informace předány proděkanům. 

 

Informace ředitele Astorky:  

➢ po odsouhlasení ze strany MŠMT došlo k podpisu smlouvy s firmou IMOS; začalo 

vyklízení ubytovacích částí ve III. a VII.p, aby mohlo být příští týden předáno staveniště; 

samotné stavební práce započnou od středy 15/11; 

➢ V Teamsech vznikla skupina, kde budou ubytovaní studenti informováni o harmonogramu 

stavby a budou přístupny další provozní instrukce ohledně rekonstrukce; do týmu byli 

přidání členové vedení školy i obou fakult; 

➢ vzhledem k očekávatelnému problému s financováním Astorky v příštím roce je toto 

intenzivně řešeno s kvestorkou a postupně jsou přijímána úsporná opatření.  

 

Informace ředitele DnO:  

➢ Benefiční koncert 7.12. – žádost o předání informací o programu fakult produkčním fakult 

v DnO a o pracovní schůzku s technikou DnO. 
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➢ Správa budovy – dořešení reklamace skel, po výměně několika dopisů opět naplánováno 

osobní jednání s firmou UNISTAV, schůzky se zúčastní Mgr. Prokeš a Ing. Vinkler.  

 

 

 

Příští jednání kolegia rektora se koná v pondělí dne 27. 11. 2023 v 10:30 hod. v pracovně rektora.  

 

Zapsala: Mgr. Dozbabová                             MgA. Michálek a vedení 

 


